
 رضا المتطوعاتتقرٌر استطلاع 

 م2023لعام 





 :مقدمة
 

 

 :وبعد, الله رب العالمين والصلاة والسلام على أشرف المرسلين الحمد 
  

 وتوعٌة الجالٌات بالعٌص للتطوٌر المستمرجمعٌة الدعوة والإرشاد تسعى 

المستفٌدٌن والاستماع لآراء والتقٌٌم  المراجعةعن طرٌق لخَدَمَاتها وبرامجها  

  للوصولخلال استطلاع الرأي والرضا بشكل دوري والأعضاء والموظفٌن من 

 .المشارٌع والبرامجالمنشود من للهدف 
 

 .المتطوعٌن فً الجمعٌةرضا الجمعٌة فً هذا التقرٌر استطلاع ولتحقٌق ذلك قدمت 



 م الموضوع راض جدا   محايد غير راض

ما مدى رضاك عن اعلان الجمعية عن فرص  100% 0% 0%

 التطوعية المتوفرة لديها؟

1 

اعلان الجمعٌة عن عن من خلال الجدول والشكل البٌانً أعلاه ٌتضح أن تقدٌر مستوى الرضا 

و %(0)بٌنما راضً %( 100)على نسبة جداً حصل راضً قد فرص التطوعٌة المتوفرة لدٌها 

 %(0)غٌر راضً على نسبة



 غير راض محايد راض جدا   الموضوع م

ما مدى رضاك عن تحفيز وتشجيع الجمعية  2

 للمتطوعين

92.3% 7.7% 0% 

مدى رضاك عن تحفٌز عن من خلال الجدول والشكل البٌانً أعلاه ٌتضح أن تقدٌر مستوى الرضا 

و %(7.7)بٌنما راضً %( 92.3)نسبة جداً على وتشجٌع الجمعٌة للمتطوعٌن قد حصل راضً 

 %(0)غٌر راضً على نسبة



 غير راضي محايد راضي جدا   الموضوع م

ما مدى رضاك عن تعامل الموظفين والإدارة مع  3

 المتطوعين

92.3% 

  

7.7% 0% 

رضاك عن تعامل عن مدى من خلال الجدول والشكل البٌانً أعلاه ٌتضح أن تقدٌر مستوى الرضا 

بٌنما راضً %( 92.3)حصل راضً جدا على نسبة المتطوعٌن قد الموظفٌن والإدارة مع 

 %(0)و غٌر راضً على نسبة%(7.7)



 غير راضي راضي راضي جدا   الموضوع م

ما مدى رضاك عن سهولة الانضمام  4

 للفرصة؟
  

100% 0% 0% 

رضاك عن عن مدى من خلال الجدول والشكل البٌانً أعلاه ٌتضح أن تقدٌر مستوى الرضا 

و غٌر %(0)بٌنما راضً %( 100)على نسبة جداً حصل راضً للفرصة قد سهولة الانضمام 

 %(0)راضً على نسبة



 م الموضوع راضي جدا   محايد غير راضي

0% 7.7% 92.3%  

  
ما مدى رضاك عن الإرشاد والتوجيه 

ومتابعة اجراءات التسجيل في الفرصة 

 التطوعية

5 

مدى رضاك عن عن من خلال الجدول والشكل البٌانً أعلاه ٌتضح أن تقدٌر مستوى الرضا 

الإرشاد والتوجٌه ومتابعة اجراءات التسجٌل فً الفرصة التطوعٌة قد حصل راضً جدا على 

 %(0)و غٌر راضً على نسبة%(7.7)بٌنما راضً %( 92.3)نسبة 



 غير راضي محايد راضي جدا الموضوع م

مدى حرص مسؤول التطوع  6

 على الاجابة عن اسئلتك

100% 0% 0% 

من خلال الجدول والشكل البٌانً أعلاه ٌتضح أن تقدٌر مستوى الرضا عن مدى حرص مسؤول التطوع 

و غٌر راضً %(0)بٌنما راضً %( 100)على نسبة جداً حصل راضً اسئلتك قد على الاجابة عن 

 %(0)على نسبة



 غير راضي محايد راضي جدا الموضوع م

مدى استفادتكم من هذه  7

 الفرصة التطوعية 

84.6% 15.4% 0% 

استفادتكم من هذه عن مدى من خلال الجدول والشكل البٌانً أعلاه ٌتضح أن تقدٌر مستوى الرضا 

 التطوعٌة الفرصة 

و غٌر راضً على %(15.4)بٌنما راضً %( 84.6)على نسبة جداً حصل راضً قد  

 %(0)نسبة



 غير راضي محايد راضي جدا الموضوع م

مدى رضاك عن أداء القائمين  8

 على الفرصة

92.3% 7.7%. 0% 

من خلال الجدول والشكل البٌانً أعلاه ٌتضح أن تقدٌر مستوى الرضا عن مدى رضاك عن أداء 

 القائمٌن على الفرصة

 %(0)و غٌر راضً على نسبة%(7.7)بٌنما راضً %( 92.3)على نسبة جداً حصل راضً قد 



 غير راضي محايد راضي جدا الموضوع م

مدى رغبتك في تكرار تجربة  9

التطوع لدى جمعية الدعوة 

 بالعيص مستقبلا؟

92.3% 7.7%. 0% 

رغبتك فً تكرار عن مدى من خلال الجدول والشكل البٌانً أعلاه ٌتضح أن تقدٌر مستوى الرضا 

 تجربة التطوع لدى جمعٌة الدعوة بالعٌص مستقبلا؟

و غٌر راضً على %(7.7)بٌنما راضً %( 92.3)على نسبة جداً حصل راضً قد  

 %(0)نسبة



 .و توزيع المهام على المتطوعات تحسين تنظيم -1 

 .المتطوعات واطلاعهن على الفرص التطوعية تعزيز التواصل مع -2

.  إلزام مسؤولة التطوع بالانضمام  لورش عمل ودورات تدريبية عن كيفية قيادة الفرق التطوعية-3

. 

 :والتوصٌاتالملاحظات -


